

雷远生吁会员商家踊跃出席

(亚庇 12 日讯) 亚庇中华工商总会会长拿督雷远生表示马来西亚证券监督委员会所成立的证券业争议解决中心 (SIDREC) 在亚庇我格广场举行的 BersamaInvestSmart@Borneo 2019 大型活动中的英语讲座会让投资者对投资及 SIDREC 所提供的服务有更进一步的了解, 值得给予支持。他呼吁有兴趣的会员及华裔商家届时踊跃出席参加。

拿督雷远生是在接见 SIDREC 代表傅祺祯、路阳区扶轮社社长萧豪君和副社长陈伟光时表示亚庇中华工商总会支持有关活动的讲座会。

拿督雷远生表示沙巴的

投资者对资本市场有一定的了解, 不过很多时候投资者所做出的投资决定是来自不明的资料或受到别人的游说影响。他说一九九七年的亚洲经济风暴就是最好的例子, 导致很多失败的投资者元气大伤而未能完全恢复, 同时也是很多民众不敢再重新投资资本市场的原因。

拿督雷远生深信有关讲座会将让有意认识资本市场以及投资的民众深一层理解有关投资概念而从中收益, 投资者必须对整个资本市场有所了解。他说这次的讲座会同时提供给投资者在面对投资纠纷与争议时应如何寻找协助的平台。



SIDREC 代表傅祺祯 (左三) 在路阳区扶轮社社长萧豪君 (右三) 和副社长陈伟光 (左二) 陪同下移交邀请函予拿督雷远生。